



Najlepšie domáce potraviny

COOP Jednota Nové Zámky, spotrebné družstvo

Hlavné námestie 6, 940 49 Nové Zámky

Email: marketing@jednota-nz.sk, bozikova@jednota-nz.sk

Kontakt: Ing. Daniela Bóžiková, MBA | +421 35 69 21 402

Tlačová správa

Nadácia COOP Jednota podporila nemocnicu v Nových Zámkoch

Nové Zámky, 24. marec 2025 – Fakultná nemocnica s poliklinikou v Nových Zámkoch prijala od Nadácie COOP Jednota finančný dar vo výške 11 754 eur, ktorý bude použitý na nákup moderných prenosných ohrievacích lôžok pre Oddelenie anestéziológie a intenzívnej medicíny. Symbolický šek odovzdali Štefan Mácsadi, predseda predstavenstva, COOP Jednota Nové Zámky a Ján Bilinský, predseda predstavenstva, COOP Jednota Slovensko a predseda správnej rady Nadácie COOP Jednota.

Dňa 11. marca 2025 sa uskutočnilo oficiálne odovzdanie symbolického šeku v priestoroch riaditeľstva Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Nových Zámkoch. Predseda správnej rady Nadácie COOP Jednota, Ján Bilinský a predseda predstavenstva COOP Jednoty Nové Zámky, s. d., Štefan Mácsadi osobne odovzdali šek riaditeľovi nemocnice Mikulášovi Blaškovi. Prítomní boli aj ďalší predstavitelia nemocnice, ktorí ocenili dlhoročnú spoluprácu a významnú pomoc zo strany domáceho systému COOP Jednota. „Tieto špeciálne lôžka zabezpečia pacientom tepelnú stabilitu pred aj po operáciách, čím prispievajú k ich lepšiemu zotaveniu,“ vysvetlil primár Oddelenia anestéziológie a intenzívnej medicíny Štefan Beník. Ohrievacie jednotky pomáhajú udržiavať optimálnu telesnú teplotu, čo môže znižovať riziko komplikácií a urýchliť proces liečby.

Dlhodobá podpora nemocnice v regióne

COOP Jednota nie je pre Fakultnú nemocnicu s poliklinikou v Nových Zámkoch novým partnerom. Za posledné dve desaťročia jej domáca sieť poskytla podporu v celkovej hodnote 140-tisíc eur. Spolupráca sa začala už v roku 2001, kedy spotrebné družstvo COOP Jednota Nové Zámky darovalo nemocnici vecný dar v podobe sanitky. „Finančný dar pre Oddelenie anestéziológie a intenzívnej medicíny Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Nových Zámkoch je už štrnástym príspevkom nemocnici. Berieme túto inštitúciu ako zariadenie, ktoré poskytuje našim zamestnancom i zákazníkom sekundárnu starostlivosť a sme radi, že môžeme pomáhať tam, kde je to najviac potrebné,“ priblížil Štefan Mácsadi, predseda predstavenstva, COOP Jednota Nové Zámky.

Reálna pomoc a benefity pre komunitu

Riaditeľ nemocnice Mikuláš Blaško vyjadril veľké poďakovanie a ocenil, že COOP Jednota neostáva len pri obchodných aktivitách, ale dlhodobo investuje aj do zdravotníctva a starostlivosti o pacientov. „Podpora zo strany COOP Jednoty je pre nás mimoriadne cenná. Veľmi si ju vážime a veríme, že naša spolupráca bude pokračovať aj v budúcnosti,“ dodal. Snahou Nadácie COOP Jednota nie je formálna charita, ide vždy o reálnu pomoc komunitu v danom regióne. Dlhodobé partnerstvo s Fakultnou nemocnicou s poliklinikou v Nových Zámkoch prináša konkrétne benefity pre pacientov a zdravotnícky personál, čím významne prispieva k zlepšeniu zdravotnej starostlivosti v regióne.



Nadácia COOP Jednota sa snaží skvalitňovať liečebné procesy čo najširšiemu spektru pacientov prostredníctvom nákupu lekárskeho prístrojov pre nemocnice a zdravotnícke zariadenia vo všetkých regiónoch Slovenska. V roku 2024 prispela nadácia na zlepšenie starostlivosti o pacientov v slovenských nemocniciach sumou viac ako 81 000 €.